



3	Математика	2
a-b=c		
3x3=9		
5		
17-9=?		
2=2=?		4+

талант творчество труд



№ 1 (16) ноябрь 2017 г.

Газета для учеников, учителей и родителей

И среди чуткого молчанья в купели
золотого сна
Душа полна очарованья
И светлых дум она полна.
(Ф. Рачков)

Осень...

Какое необычное время года - грустное, но все же прекрасное. Мир приобретает наи ярчайший окрас.

А природа наряжается в самый красивый наряд для встречи с повелительницей вьюг.



ЭХ, КУБАНЬ, ТЫ НАША РОДИНА!!!



16 сентября в спортивном комплексе «Баскет-холл» государственное автономное общеобразовательное учреждение Краснодарского края «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением» приняло участие в праздничных мероприятиях, посвященных 80-летию образования Краснодарского края и 225-летию со дня освоения казаками кубанских земель.

На площади, перед центральным входом, всех гостей встречали кубанские подворья и курени.

На центральной сцене «Баскет-холла» можно было наблюдать фееричное театрализованное



представление ведущих кубанских творческих коллективов. Детский сводный хор Кубани исполнил песни победителей краевого конкурса «Кубань – песня моя».

Хедлайнером концерта стал народный артист России Олег Газманов, легендарный Хор Турецкого устроил всенародное караоке – поем всей Кубанью!

Ну и, конечно же, все любовались праздничным салютом!



Замечательная традиция утвердилась в спортивной жизни государственного автономного общеобразовательного учреждения «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением». Ежегодно в сентябре при поддержке Краснодарской краевой организации Общества «Динамо» проводится спортивный праздник, в котором участвуют взрослые и дети учреждения. В этом году долгожданный празд-

вождающий Кундасова Светлана Викторовна).

Судило соревнования компетентное жюри: Курасова Татьяна Ивановна – директор учреждения, Грушевский Николай Дмитриевич – почетный член Общества «Динамо», заслуженный журналист Кубани, Тер Елена Александровна – ведущий консультант отдела организации деятельности учреждений для несовершеннолетних министерства труда и социального развития

самой спортивной семьи могли любые команды. В состав команд входили замещающие родители, приемные и кровные дети. Капитанами команд были, конечно, дети! Здесь не важен был ни возраст соревнующихся, ни физическая подготовка. Ключевое условие участия – быть приверженцем здорового образа жизни или быть готовым пополнить их ряды. А уж, с какими результатами команды придут к финишу – зависело



О СПОРТ, ТЫ ЖИЗНЬ!!!

ник прошел 22 сентября 2017 года под девизом «Спортивному движению – наше уважение».

В празднике приняло участие 10 команд: «Кока-кола» (семьи Волковой Светланы Викторовны и Погуляй Людмилы Анатольевны), «Алые паруса» (семья Ковалевых Ирины Владимировны и Николая Николаевича), «Радуга» (семья Рычаговых Валентины Владимировны и Николая Викторовича), «Позитив» (семья Зуевых Ивана Федоровича и Натальи Викторовны), «Олимпийские надежды» (семья Камыниных Людмилы Ивановны и Владимира Митрофановича), «Непоседы» (семьи Сердюк Ирины Васильевны и Подольской Ирины Николаевны), «Апельсин» (семьи Ярцевой Натальи Александровны, Лысенко Ирины Петровны), три команды ребят, находящихся на круглосуточном пребывании: «Шустрики» (сопровождающий Тимошук Елена Петровна), «Ну, погоди» (сопровождающий Галаган Татьяна Васильевна), «Оба-на» (сопро-

вождающий Кундасова Светлана Викторовна). Краснодарского края, Байрацкая Галина Игоревна – инструктор-методист отделения социально-ориентированной работы Краснодарской краевой организации Общества «Динамо», Ралко Владимир Алексеевич – атаман Новолеушковского сельского поселения, Недобитко Светлана Алексеевна – директор ООШ № 21 х. Первомайского, отец Андрей – настоятель Свято-Казанского храма ст. Новолеушковской.

Особую торжественность празднику придало приветствие директора учреждения Курасова Т.И., она сказала: «С обществом «Динамо» нас связывает давняя дружба. Спортивные праздники в нашем учреждении стали традиционны. Дорогие ребята, быть спортивным, здоровым и активным модно во все времена. А иметь счастливую, здоровую семью – мечта каждого человека, которую можно осуществить, если очень захотеть! Я хочу пожелать всем победы и показать свои успехи!!!!»

Побороться за звание



только от их сплоченности и организованности. После того, как завершилось торжественное открытие, наступил самый ответственный момент – команды вышли на старт соревнований. Программа праздника была довольно насыщенной. В состязании было семь конкурсов: «Визитная карточка», «Салют», «Передача мяча», «Мама идет в поход», «Самокатные гонки», «Шифропорт», «Полоса препятствий», «Флэшmob». С самого начала и до последней минуты соревнований была праздничная, приподнятая атмосфера – прошла легкая разминка для зрителей, а также звучали песни в «живом» исполнении музыкального руководителя Еременко Людмилы Геннадьевны.

Участники соревновались, болельщики бурно поддерживали их, а жюри компетентно оценивало каждый конкурс. Каждый член команды стремился принести как можно больше очков в общую копилку. У кого-то это получалось лучше, у кого-то не очень, но в целом все семьи стара-

лись и выглядели очень достойно. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали спортсменов настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. И благодаря своей ловкости, быстроте и смелости одержать победу в состязании смогла команда «Олимпийские надежды» (семья Камыниных Людмилы Ивановны и Владимира Митрофановича), занявшая 1 место.

2 место команда «Обана», состоящая из ребят находящихся на круглосуточном пребывании (сопровождающий Кундасова Светлана Викторовна).

3 место команда «Позитив» (семья Зуевых Ивана Федоровича и Натальи Викторовны).

По традиции все участники праздника были награждены медалями, почетными грамотами и футболками с логотипом «Динамо», которые предоставила нам Краснодарская краевая организация Общества «Динамо», победители

кубками за 1,2,3 место и именными дипломами.

Директор учреждения в конце праздника вручила почетному гостю мероприятия Грушевскому Николаю Дмитриевичу каравай как символ гостеприимства, плодородия и жизни.

В завершении спортивного праздника музыкальный руководитель Еременко Людмила Геннадьевна исполнила замечательную песню «Россия-вперед», которую подпевала вокальная группа и все присутствующие. Педагог дополнительного образования Буняева Екатерина Геннадьевна исполнила зажигательную мелодию на аккордеоне. А ребята танцевального кружка «Вдохновения» исполнили красивый танец «Черноморочка». Пожалуй, ничто так не сближает взрослых и детей, как совместные праздники и развлечения. Именно поэтому в нашей школе стало традицией проведение спортивных праздников.

На спортивной площадке царили смех, шум и азарт. Все были счастливы! А счастливые от

восторга глаза участников – лучшая награда всем организаторам праздника... Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости! Участвуя в соревнованиях, мы почувствовали себя большой единой семьей!

Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений.

Тибаткина А.А.,
заместитель
директора по ВР



ПРОФЕССИЯ НА ВСЮ ЖИЗНЬ

5 октября 2017 года в учреждении состоялся праздничный концерт ко Дню Учителя «День Учителя, вслушайтесь сердцем в те слова, что так дороги нам...». Ведущие праздника педагоги-организаторы: Куст И.Н., Буняева Е.Г., Трефилова Ю.А. говорили много теплых, добрых слов в адрес пе-

дагогов учреждения. Трефилова Ю.А. исполнила песню «Школа». В исполнении обучающихся Яниной Э., Остриковой З., Петрова А. звучали трогательные стихи о профессии учитель. Обучающи-

еся подготовили красивые песни, которые были представлены на



суд педагогам: «Школа двери распахни» (Котыгорох Г.), «Птица счастья» (Петрова А., Чеботарева Р.), «Спасибо, учитель» (Петрова А.). Песню «Школьное попурри» в исполнении Еременко Л.Г. подпевал весь зал. Особый коло-

рит празднику придали музыкальные композиции на аккордеоне, которую исполнила Буняева Е.Г. Танцевальный коллектив исполнил веселый танец «Стрекоза» (Прокопьева В., Черепаха Д.) и заводной танец «Диспасито». Концертная программа сопровождалась

яркой презентацией из жизни школы, которую подготовила Мизильская Н.Н. Закончился праздник красивой песней «Посвящение учителям» в исполнении Еременко Л.Г.

**Корниенко М.А.,
заместитель
директора по ВР**

УРОК ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ ОТ БАНКА «КУБАНЬ КРЕДИТ»

9 октября 2017 года в рамках Всероссийской недели финансовой грамотности студенты ГАОУ КК «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением» посетили с экскурсией дополнительный офис «Павловский» Банка «Кубань Кредит». Благодаря нашим спонсорам – Банку «Кубань Кредит» подобные встречи стали постоянными. Мероприятие было организовано сотрудниками Банка с целью повышения уровня финансовой грамотности детей с ограниченными воз-

можностями здоровья в области организации финансов и бюджетного процесса.

Сотрудники дополнительного офиса «Павловский» Банка «Кубань Кредит» рассказали ребятам, получающим профессиональное обучение в нашем учреждении, о современной системе хранения денег в банке, о том, в каком возрасте можно завести банковскую карту, как пользоваться банкоматами и мобильным приложением «Интернет-Банк». Каждый обучающийся получил информацион-



ную брошюру по финансовой безопасности и сувенир от Банка.

В своих отзывах студенты выразили благодарность всем специалистам Банка за полезную и информативную экскурсию, за теплый прием и сделали общее фото на память.

**Галаган Т.В.,
старший
воспитатель**



КАК-ТО В ОСЕННИЙ ПОГОЖИЙ ДЕНЕК...



Есть встречи, которые ждешь очень долго, но и потом долго живешь их воспоминаниями. Именно такая встреча произошла в государственном автономном общеобразовательном учреждении «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением».



11 октября, в погожий осенний денек, гостями учреждения были ветераны труда, члены ТОС № 18 станицы Павловской, руководителем которого является Чукина Зоя Петровна.

Шестнадцать милых, добродушных женщин посетили наше учреждение. Для гостей директор школы Курасова Татьяна Ивановна организовала обширную



экскурсию по учреждению, а взрослые и дети подготовили концертную программу. Звучали красивые песни «Здравствуй, солнышко», «Ромашка», «Червона рута», а попурри из современных песен подпевали все гости. Обучающиеся 9б класса Черепаха Денис и Про-

кольева Виктория показали русский танец «Стрекоза». Особенный восторг вызвали номера в исполнении музыкального руководителя Буняевой Е.Г. На аккордеоне она сыграла мелодию «Бедная овечка», а на фортепиано «Актриса». Концертные номера сопровождала яркая мультимедийная презентация, подготовленная педагогом учреждения Мизильской Н.Н. Всех присутствующих поразило удивительное выступление одной гостьи, она пела частушки, читала наизусть стихи, словом была выразительна и неповторима.

По окончанию концертной программы гостей ждал педагогический коктейль, где за чашкой чая, в дружеской обстановке, гости поблагодарили директора учреждения за теплый прием, подарили детям сладости, а Татьяна Ивановна поблагодарила гостей за незабываемое чувство от таких встреч, которое надолго останется в наших сердцах. Совместное фото, сделанное на память и подаренное гостям, долго будет хранить радость этой встречи.

**Корниенко М.А.,
заместитель
директора по ВР**



ДОЛГОЖДАННЫЙ ПРАЗДНИК

«Имеет все свое значение: И ход времен, и ход вещей. Сегодня в школе в студенты посвященье, самых лучших, самых замечательных детей!» -



Эти слова прозвучали 19 октября на торжественном мероприятии «В жизни лучше нет момента посвящения в студенты!»

Посвящение в студенты – это важный и волнительный момент в жизни наших ребят, полный ярких эмоций и незабываемых впечатлений.

В праздничном зале царила поистине сказочная атмосфера, потому что концертная программа превратилась в единый спектакль, в сопрово-

ждении прекрасной музыки, увлекательными современными танцами и чудесной презентацией, подготовленной группой № 30 «социальный



работник» под руководством классного руководителя Мизильской Н.Н. Для проведения обряда посвящения в студенты была приглашена Королева Осени (педагог-организатор Трефилюва Ю.А.). После этого настал торжественный момент, ребятам были вручены студенческие билеты. Атмосфера была теплой и хорошей, впечатления после концерта остались очень положительные эмоции. Мы благодарны за подаренный праздник-сказку!

По нашей добродушной традиции праздник завершился гимном училища.

Мероприятие прошло на высоком организационном и эмоциональном уровне, вызвав только позитивные эмоции.

**Тимощук Е.П.,
мастер
производственного
обучения**

РАСПОРЯЖЕНИЕ ВЫПОЛНЕНО!

На основании распоряжения Главы Новолеушковского сельского поселения «О благоустройстве и наведении порядка на территории Новолеушковского сельского поселения» от 29.09.2017 года № 99-р 20.10, 17.11 2017 года в нашем учреждении прошли субботники.

В субботнике приняли участие обучающиеся 2-10 классов, группы профессионального обучения, сотрудники учреждения.

Сделали много! Убрали

просо, высадили 150 деревьев и 250 кустов роз, укрыли виноградник, очистили двор от листвы и мусора, а также убрали от мусора закрепленный за нашим учреждением участок, расположенный на территории Новолеушковского сельского поселения.

Распоряжение Главы выполнено!

**Хильчук Г.М.,
заместитель
директора
по административно-
хозяйственной части**



196 ЛЕТ СТАНИЦЫ НОВОЛЕУШКОВСКОЙ



28 октября 2017 года общеобразовательным учреждением Краснодарского края «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением».

На площади перед ДК весь день работали курени, торговые точки, аттракционы. В 14.00 начался праздничный концерт с участием коллективов художественной само-



деятельности Новолеушковского Дворца культуры, ГАОУ КК «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением», Новопластуновской музыкальной школы учебной площадки станицы Новолеушковской и Среднечелбасского сельского поселения. На концерте чествовали номинантов «Имя Новолеушковского сельского поселения», юбиляров семейной жизни (45, 50, 55, 60 лет), призывников. Директор нашего учреждения Курасова Татьяна Ивановна награждена благодарственным письмом «за профессиональную организацию

и успешное проведение работы куреня, выставки декоративно-прикладного искусства и тематическую программу...».

Вечером для всех го-

стей была организована дискотека музыкантами из города Краснодара. А в 22.00 в небе засиял праздничный фейерверк. Праздник удался!



28 октября 2017 года на праздничном мероприятии «День станицы Новолеушковской» заслуженными наградами и памятными подарками были отмечены многие жители станицы в том числе и сотрудница нашего учреждения, старший воспитатель Татьяна Васильевна Галаган. Она отмечена благодарностью главой района за высокие профессиональные качества, добросовестный труд в честь 93-летия со дня образования Павловского района.

Мы от всей души поздравляем Татьяну Васильевну с достойной наградой и желаем ей дальнейших профессиональных успехов!



**Тибаткина А.А.,
заместитель директора по ВР**

С ЧИСТЫМИ ПОМЫСЛАМИ

29 октября 2017 года школу-интернат посетили наши давние друзья - Детский театр балета «МИМОЛЕТНОСТИ» города Краснодара.

Детский театр балета

«МИМОЛЕТНОСТИ» - это целый мир, в котором сливаются воедино Музыка, Танец, Слово и Сценическое действие. Все это юные балерины театра продемонстриро-

вали зрителям на нашей сцене. Пять хрупких, пластичных балерин исполнили незабываемые, восхитительные танцы. Невозможно было оторваться от их волшебного исполнения. Единение исполнителя с образом в танце достигалось красивыми костюмами. А музыка была просто удивительна!

Директор, художественный руководитель, балетмейстер, постановщик детского театра балета «МИМОЛЕТНОСТИ» Лозовая Наталья Руслановна делала красивые отступления между танцевальными номерами, обращалась к зрителям, много шутила и рас-



сказывала интересные притчи. Примечательно, что через несколько дней юные артисты, выступившие в нашем учреждении, отправятся в Прагу, для участия в Международном конкурсе. Пожелаем им удачи!!!



Лучики добра

8 ноября 2017 года специалисты государственного автономного общеобразовательного учреждения Краснодарского края «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением» приняли участие в проведении районного праздника для детей-инвалидов, состоящих на учете в фонде социального страхования «Лучики добра».

Во Дворце культуры станицы Павловской прошло данное мероприятие. Специалисты нашего учреждения обеспечили работу мастер-классов: изготовление народных кукол (Щелкунова Т.В.), обучение работы на ткацком станке (Киреева С.Г.), работа с цветным песком (Ушакова Г.С.), песочная феерия, с использованием световой подсветки песка (Гольцева Е.В.).



М.А. Корниенко,
заместитель директора по ВР

Закружила листва золотая...

17 ноября 2017 года состоялось долгожданное мероприятие «В кругу коллег, за чашкой чая», в котором приняли участие образовательные учреждения Новолеушковского сельского поселения: ГАОУ КК «Новолеушковская школа-интернат с профессиональным обучением» за достигнутые успехи в обучении и воспитании детей, многолетнюю плодотворную работу, высокое профессиональное мастерство и в связи с Днем учителя. Сотрудниками школы-интерната была подготовлена концертная программа. Коллеги много шутили, пели, участво-

вали в конкурсе на лучшую фотографию. Всех собравшихся педагогов поприветствовали их руководители: Курасова Татьяна Ивановна, Есауленко Ольга Николаевна, Сидоренко Елена Григорьевна, Недобитко Светлана Алексеевна. Руководители организа-



В кругу коллег, за чашкой чая



ций сказали много теплых слов в адрес своих сотрудников, пожелали творческих успехов, поиска в работе и конечно же хорошо отдохнуть в кругу коллег.

В торжественной обстановке Мизильской Наталье Николаевне вручили благодарственное письмо Министерства образования, науки и молодежной политике Краснодарского края, которое поощрило учителя государственного



приглашенного на мероприятие, а также наслаждались виртуозной игре на аккордеоне музыкального руководителя Буняевой Екатерины Геннадьевны.

Хочется сказать большое спасибо Акционерному обществу «Путиловец Юг», которые являются давними спонсорами проведения подобных встреч с «об-

разованцами» Новолеушковского сельского поселения. Спасибо Вам за предоставленную возможность общения с коллегами!!! А также



спасибо исполняющему обязанностей директора ГБПОУ КК ПТПТ Сидоренко Елене Григорьевне за предоставленное помещение для проведения мероприятия, за гостеприимство и доброжелательность ее коллектива.

Вечер удался!!!

**Корниенко М.А.,
заместитель
директора по ВР**

ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ РАБОТА

22 ноября 2017 г. для обучающихся 9-х классов и групп профессионального обучения проведено профориентационное тестирование специалистом центра занятости Павловского района Рыбалко Е.М. с просмотром фильма «Калейдоскоп профессий», видеопрофессионны-

граммами, так же ребятам была предоставлена государственная услуга по информированию о положении на рынке труда в Краснодарском крае, проконсультировали обучающихся по вопросам трудового законодательства и закона «О занятости населения в Российской Федерации».



**Именинники
ноября**

Шумовецкий С.В. - 07.11.1961 г.р.
Кузнецова Т.А. - 08.11.1979 г.р.
Сулим М.И. - 08.11.1957 г.р.
Реброва М.В. - 10.11.1994 г.р.
Макаренко В.В. - 11.11.1965 г.р.
Ковбаса Е.В. - 12.11.1983 г.р.
Дорогая О.А. - 14.11.1968 г.р.
Ушак С.В. - 21.11.1983 г.р.
Потапова Т.Н. - 21.11.1957 г.р.
Хильчук Г.М. - 22.11.1955 г.р.
Корниенко А.А. - 22.11.1970 г.р.
Хмелевская О.Ю. - 24.11.1964 г.р.
Погуляй Л.В. - 24.11.1964 г.р.
Фощенко С.А. - 30.11.1980 г.р.

ДЕЛОВОЙ ПОДХОД

В октябре 2017 года в 9 номере журнала «Директор школы» опубликована статья Курасова Т.И. «Диагноз: трудолюбие, или История одного трактора».

В октябре 2017 года учреждение приняло участие в Международном открытом грантовом конкурсе «Православная инициатива 2017-2018». Объявление победителей Конкурса осуществляется не позднее 01.03.2018 года.

С 23 октября 2017 года 75 педагогов ГАОУ КК «Новошешковская школа-интернат с профессиональным обучением» начали двухгодичное обучение по дополнительной профессиональной программе профессиональной подготовки «Дефектология» в государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт развития образования» Краснодарского края (ГБОУ ИРО Краснодарского края).

В ноябре 2017 года 124 сотрудника прошли обучение по теме: «Пожарно-технический минимум».

С 20 по 24 ноября 2017 года Федоренко О.А. принимает участие в З этапе V краевого конкурса профессионального мастерства педагогов, работающих с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья в образовательных организациях Краснодарского края. Проводится конкурс в городе Краснодаре.

Готовится материал для участия во Всероссийском конкурсе научно-образовательных проектов «Великим педагогам посвящается... Профессионализм. Мастерство. Творчество».

